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 更多试题请登陆www.aoshu.com               


五年级奥数难题：数字谜
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答：

五年级奥数难题：数字谜（解析）

根据题意，100和200之间的四个结点的数分别是120，140，160，180；100和300之间的四个结点的数分别是140，180，220，260；200和300之间的四个结点的数分别是220，240，260，280。这样，140和180之间的一个结点的数是160；160和220之间的两个结点的数分别是180，200；180和260之间的三个结点的数分别是200，220，240。所以第一行的一个点是100，第二行的两个点的和是260，第三行的三个点的和是480，第四行的四个点的和是760，第五行的五个点的和是1100，第六行的六个点的和是1500。

100+260+480+760+1100+1500=4200，所以所有结点上数的总和是4200。
� EMBED Equation.DSMT4  ���个同样大小的等边三角形拼成了下图的大等边三角形，在图中每个结点处都标上一个数，使得图中每条直线上所标的数都顺次成等差数列．已知在大等边三角形的三个顶点放置的数分别是� EMBED Equation.DSMT4  ���、� EMBED Equation.DSMT4  ���、� EMBED Equation.DSMT4  ���．求所有结点上数的总和.
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